Edoh Michel
Buongiorno a tutti !

Mi chiamo Michel è sono uno degli ospiti del Centro di accoglienza “Maman Lokossi”.

In tutta sincerità vorrei dirvi che, questo, per me non è stato un anno particolarmente bello visto che a scuola non sono stato per niente bravo…so bene di non aver fatto il mio dovere!

L’anno precedente mi ero applicato come si deve, ma quest’anno mi sono lasciato trascinare dagli amici e non ho combinato nulla di buono.  

Posso anche immaginare che voi non sarete molto contenti di me e, magari, sarete anche un po’ arrabbiati… Per questo motivo vi scrivo scusandomi e riconoscendo i miei errori.

Comunque ho riflettuto ed ho preso una decisione: visto che mia nonna è vecchia e non ce la fa più a stare dietro a tutto, vorrei smettere di andare a scuola per imparare un lavoro. Ormai sono un ragazzo ed è giusto che, al più presto, sia io a prendermi cura della mia famiglia, quindi mi piacerebbe imparare a fare il cuoco. Voglio diventare un cuoco…

Io sto bene e non mi lamento di vivere al Centro, perché qui ci si sente proprio come fossi a casa mia. 

Quando sono a casa da scuola, vado a lavorare nei campi oppure aiuto gli altri a fare i mestieri che ci sono stati assegnati.

Lo scorso anno, quando vi ho scritto l’ultima lettera, vi avevo promesso che avrei fatto il possibile per comportarmi bene e credo di aver mantenuto il mio impegno perché adesso sono bravo…

Vorrei ringraziare tutti quelli che mi hanno aiutato e mi piacerebbe concludere dicendovi che vi ricordo sempre nelle mie preghiere e prego Dio perché vi renda merito e vi restituisca tutto quello che fate per noi.

Vi chiedo anche di non dimenticarmi e di aiutarmi a studiare per realizzare il sogno di diventare un cuoco.

Un saluto particolare a zio Luigi al quale penso sempre con tanto affetto. Vorrei chiedergli di non arrabbiarsi troppo con me per il fatto che non sono stato bravo a scuola…prometto che cambierò! 

Edoh Michel
