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Sono contento di informarvi che ho concluso dignitosamente l’anno scolastico: sono stato promosso con ottimi voti e l’anno prossimo farò la 2ª superiore. Durante l’anno mi sono anche ammalato ma, grazie a Dio e all’aiuto di tutti, sono finalmente guarito ed ora sto bene. Io avrei voluto smettere di andare a scuola per seguire un corso di formazione professionale, ma purtroppo costa troppo ed non me lo posso permettere.

Ho quindi deciso di proseguire gli studi così, fra due anni, mi diplomerò e potrò decidere se tentare la formazione di operatore GSM che avrei voluto fare adesso, oppure iscrivermi all’università. 

Dovete sapere che io sono la persona incaricata di redigere tutte le relazioni che ricevete e che riguardano gli ospiti del Centro d’Accoglienza “mamma Lokossi”! 

Sono felice di vivere qui e di poter dare una mano alla Mamma e ad Antoinette. Mi sono prefissato un obiettivo e farò di tutto per riuscire a raggiungerlo, perché zia Antoinette possa essere fiera di me. Vorrei farle questa promessa… 

Volete che vi dica come trascorrerò le vacanze? Approfitterò di queste vacanze per prendere la patente, poi comincerò a ripassare il programma scolastico per affrontare al meglio il prossimo anno.

Probabilmente frequenterò anche un corso a Cotonou che, almeno, mi permetterà di cambiare un po’ l’aria.

Ora vi saluto augurando a tutti voi il successo, la felicità, il coraggio, la fortuna, la perseveranza e l’amore. 

Che Dio vi benedica e vi protegga ogni istante perché, in questo modo, noi possiamo continuare a ricevere il vostro aiuto.   

Vi ringrazio. 
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