All’Associazione ALEIMAR

Carissimi tutti dell’Associazione ALEIMAR, è con grande piacere ed enorme gioia che vi sto scrivendo. Sebbene non vi scriva molto spesso, vorrei farvi sapere che vi penso sempre.

Questo, per me, è stato un anno molto bello. Mi sto occupando dei bambini del CEZE a cui sto insegnando a leggere e a scrivere. Insieme a loro canto, ballo, li faccio giocare e gli insegno le buone maniere, per esempio faccio imparare loro come si devono salutare il papà e la mamma. Mi piace molto stare coi bambini!

Il sabato sono di turno in cucina e, dal mattino alla sera, preparo da mangiare per tutte le persone della casa, organizzandomi perché i più piccoli possano mangiare un po’ prima.    

La domenica mattina vado in chiesa coi bambini e, al ritorno, mangio, mi riposo un momento e poi lavo i miei vestiti. 

Al momento non mi viene in mente nient’altro da raccontarvi. 

Sono molto felice di vivere qui, circondata da tutte le persone che amo. 

Quest’anno non mi sono ammalata molto: ho fatto del mio meglio per essere prudente. Nutro grande rispetto nei confronti delle persone più grandi di me.

Per concludere, faccio un cucù ad Andrea! Vorrei dirgli che sto bene e che mi piacerebbe tanto rivederlo, visto che ormai è passato tanto tempo dall’ultima volta che ci siamo incontrati. 

Prego sempre per voi…che Dio vi benedica tutti!

A presto.     

Madeleine

