Théodore
Théodore è stato abbandonato per strada dai genitori dove è stato trovato dal CPS di Athiémé che, lo scorso mese di febbraio, lo ha portato qui al Centro.

Poiché, al riguardo del bambino, non è mai pervenuta alcuna segnalazione di smarrimento, Théodore è rimasto con noi. Il bambino, purtroppo, non parla ancora perché è affetto da una deformazione della lingua e il suo handicap gli impedisce inoltre di frequentare la scuola. Nonostante ciò, sembra contento di vivere con noi al Centro. 

Purtroppo Théodore è cagionevole di salute, si ammala spesso e, più volte, abbiamo dovuto ricoverarlo all’ospedale. Alcune settimane fa ha avuto la febbre accompagnata da un episodio di malaria, però è stato curato bene ed ora sta meglio.

Non è facile prendersi cura del bambino che manifesta un notevole ritardo mentale, ma noi cerchiamo di fare del nostro meglio. Siamo felici della sua presenza qui al Centro dove tutti lo abbiamo accolto con amore perché anche lui è un essere umano e, come tutti gli altri bambini, ha bisogno di essere accudito.  

Théodore è contento di vivere insieme a noi.

